

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов КПСС, краевого и Барнаульского городского Советов депутатов трудящихся

№ 1 (10300) | Воскресенье, 1 января 1956 года | ЦЕНА 20 КОП.

1-III
56

С Новым годом,
дорогие товарищи!



Москва в новогоднюю ночь.

Фото В. Савоетьянова. (Фотохроника ТАСС).

Год 1956-й

Сегодня советские люди тепло поздравляют друг друга с Новым годом. В новогодних поздравлениях звучат патриотическая гордость за успешно завершенные большие дела в минувшем году и глубокая уверенность в дальнейших успехах в жизни и труде, новых победах нашей Родины.

Под руководством Коммунистической партии, с могучим политическим и трудовым подъемом вступает в 1956 год советский народ-созидатель.

Минувший год был годом упорной борьбы советского народа за кроткий подъем всех отраслей народного хозяйства, за претворение в жизнь решения январского и июльского Пленумов ЦК КПСС. Он явился также последним годом пятой пятилетки, которая, как известно, была завершена досрочно. Объем промышленной продукции за истекший год по сравнению с предыдущим вырос на 12 процентов. Нельзя не отметить дальнейший подъем тяжелой промышленности — прочной основы развития всего народного хозяйства, укрепления обороноспособности страны и неуклонного повышения жизненного уровня трудащихся.

Значительно увеличилось производство металла, машин, добывача угля и нефти, выработка электроэнергии, выпуск товаров широкого потребления. Вместе сстрой ряд новых предприятий, мощных гидроэлектростанций.

Целые отрасли промышленности, многие предприятия встретили Новый год перевыполнением производственных планов. Как и во всей стране, растет и развивается промышленность нашего края. Год предприятий досрочно завершил годовую программу по выпуску продукции. Среди них заводы — транспортного машиностроения, тракторный, Бийский котельный, Барнаульский вагоноремонтный, тракторного электрооборудования, а также меланжевый комбинат, трест «Алтайлес» и другие предприятия.

Новый 1956 год является первым годом шестой пятилетки. Вдохновленные решениями июльского Пленума ЦК КПСС, шире развертывая социалистическое соревнование в честь XX съезда Коммунистической партии, работе, инженерии и техники и в новой пятилетке с техническим подъемом, ведут борьбу за дальнейшее развитие промышленности, за технический прогресс и улучшение организации производства, за досрочное выполнение плановых заданий.

Для этого потребуется с первых же дней нового года добиваться ритмичной работы предприятий, больше уделять внимания качественным показателям, улучшать использование имеющихся машин и оборудования, быстрее создавать и вводить в действие более совершенные машины, повышать производительность труда, шире распространять опыт передовиков.

Колхозное крестьянство, работники МТС и совхозов ведут борьбу за претворение в жизнь решений январского Пленума ЦК КПСС и разработанных на их основе перспективных планов развития общественно-го хозяйства, за получение 10 миллиардов пудов зерна и увеличение производственных продуктов животноводства в два — два с лишним раза. В минувшем году значительно расширены посевные площади за счет освоения целинных и залежных земель. Несмотря на неблагоприятные условия по-

НОВОГОДНЯЯ РЕЧЬ Председателя Президиума Верховного Совета СССР тov. К. Е. ВОРОШИЛОВА

Дорогие товарищи! Дорогие граждане нашей великой социалистической Родины!

От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Минувший 1955 год был богат выдающимися событиями. Это был год активной и успешной борьбы за упрочение мира. В этом году советский народ добился большой трудовой победы — успешного и досрочно завершения пятой пятилетний план.

Оглядываясь на прошедший в истекшем году путь, советские люди могут с гордостью сказать: мы упорно и хорошо поработали, и мирный труд наш принес замечательные плоды. На необъятных просторах нашей Родины созданы многочисленные фабрики и заводы, мощные гидростанции, новые МТС и совхозы, построены новые жилые дома, школы, и лечебные учреждения, дома культуры и клубы. Подняты и освоены новые массивы целинных земель. Все наше народное хозяйство сделало большой шаг вперед.

Великий советский народ, сплоченный и руководимый Коммунистической партией, своим созидательным трудом дал нашу Родину с каждым годом все могущественнее и краше.

Вступая в новый, 1956 год, мы думаем не только о достигнутом, но также о еще не решенных еще задачах, о борьбе за устранение имеющихся недостатков, о дальнейшем развитии коммунистического строительства. Наша славная Коммунистическая партия призывает всех советских людей умножать свои усилия, чтобы еще успешнее развивать тяжелую индустрию, добиваться нового непрерывного роста социалистического сельского хозяйства, расширять производство товаров народного потребления, повышать производительность труда, еще больше строить жилищ и культурно-бытовых учреждений, обеспечивать дальнейший рост благосостояния нашего народа.

Советский Союз в истекшем году с особой силой проявил себя как онций мира во всем мире: активная мирная политика Советского Союза сыграла важнейшую роль в разобщении поборников «холодной войны», в смягчении международной напряженности, в замятном очищении международной атмосферы от военного устра.

Такие важные события, как Женевское соглашение Глав правительства четырех великих держав, Бандунгская конференция, благотворно содействовали укреплению мира, расширению экономического и культурного сотрудничества между народами. И хотя на последующем совещании министров иностранных дел четырех держав, виду позиций западных государств, не было достигнуто договоренности, тем не менее дух Женевы живет в сердцах народов. Народы всего земного шара все активнее выступают за прекращение «холодной войны», за уменьшение международной напряженности, за установление доверия между государствами.

Вопрос: Хотите ли Вы обратиться с каким-либо посланием к народам мира, в частности к американскому народу?

Ответ: Минувший год ознаменовался серьезными успехами тех сил, которые последовательно и активно выступают за смягчение международной напряженности, за укрепление мира и дружбы между народами. Многие из тех, кто ранее сомневался в этом, стало теперь ясно, что в наше время международное сотрудничество и доверие — цель вполне достижимая.

Не подлежит сомнению, что если правительства всех стран, в первую очередь правительства великих держав, учитывая неодолимую тягу народов к миру, будут на деле добиваться дальнейшей разрядки международной напряженности и укрепления доверия между государствами, то 1956 год станет свидетелем новых успехов в борьбе за прекращение «холодной войны», за уменьшение международной напряженности, за установление доверия между государствами.

Вопрос: Хотите ли Вы обратиться с каким-либо посланием к народам мира, в частности к американскому народу?

Ответ: Я хотел бы воспользоваться этой возможностью, чтобы передать американскому народу сердечный привет и наилучшие новогодние пожелания. Исторический опыт показывает, что народы наших стран могут жить в мире и дружбе. Развитие и укрепление дружеского взаимопонимания между Соединенными Штатами Америки и Советским Союзом было бы крупным вкладом в дело упрочения всеобщего мира.

ОТВЕТЫ

Председателя Совета Министров СССР

Н. А. БУЛГАНИНА

на вопросы заведующего Вашингтонским бюро телевизионной и хроникальной компании «Теленьюс» Ч. Шатта

Вопрос: Считаете ли Вы, что дух Женевы, проявленный на Совещании Глав правительства четырех держав в июле этого года, все еще жив и будет продолжать жить?

Ответ: Историческое значение Женевского соглашения Глав правительства четырех держав заключалось в том, что двух сотрудничества и взаимопонимания, проявленный его участниками, создал реальные возможности улучшения отношений между государствами, создал перспективы обеспечения устойчивого мира между народами.

Народы всех стран хотят мира и ненависти войну. Они — за то, чтобы дух Женевы, а с ним и надежды на мир и лучшее будущее, росли и крепли.

Именно поэтому мы убеждены, что то, что было сделано на Совещании Глав правительства СССР, США, Великобритании и Франции и что уже сыграло свою важную роль в улучшении международной обстановки, похоронить не удастся.

Вопрос: Поскольку недавнее Женевское соглашение министров иностранных дел зашло фактически в тупик, каково было бы Ваше мнение относительно созыва нового совещания Глав четырех держав?

Ответ: Хотя, как известно, на Совещании министров иностранных дел не были достигнуты согласованные решения по рассматривавшимся вопросам, оно, тем не менее, способствовало дальнейшему выяснению позиций его участников, что должно облегчить разрешение этих вопросов в будущем.

Что касается нового соглашения Глав правительства четырех держав, то такое соглашение может быть плодотворным, разумеется, если все его участники будут подходить к рассмотрению наилучших международных вопросов с должным учетом интересов всех заинтересованных сторон.

Вопрос: Многие обозреватели в США и за границей придерживаются мнения, что атомные туники являются результатом наличия термоядерного оружия как у Востока, так и у Запада. Каково Ваше мнение относительно возможности того, что это стартовое оружие может автоматически исключить ужасную возможность водородной войны?

Ответ: Если уж говорить об «атомном тунике», то он отнюдь не является результатом наличия термоядерного оружия. Тот факт, что до сих пор еще не достигнуто решение вопроса о запрещении атомного и термоядерного оружия, является результатом нежелания некоторых держав пойти на запрещение атомного и термоядерного оружия.

Что касается Советского Союза, то он неизменно выступает за сокращение вооружений и вооруженных сил, за безусловное запрещение атомного и термоядерного оружия и установление действенного международного контроля за осуществлением соответствующего решения по этому вопросу. Принятие такого решения избавило бы народы от страха перед новой войной, покончило бы с обременительной гонкой вооружений и позволило бы переключить все ресурсы государств на мирное развитие, на подъем благосостояния людей.

Неправильно утверждать, что поскольку Восток и Запад обладают водородным оружием, возможность термоядерной войны автоматически исключается. Подобные утверждения на деле способны усилить бдительность народов, выступающих за устранение угрозы атомной войны.

Конечно, тот факт, что в нынешних условиях атомное и водородное оружие нельзя применять безнаказанно, оказывает известное сдерживающее влияние на те круги, которые хотели бы развязать войну с использованием средств массового уничтожения. Именно из среды этих кругов и распространяются опасные утверждения о том, будто мир можно сохранить путем укрепления «атомной москвы» и продолжения гонки вооружений.

Ясно, что гонка вооружений, в том числе в области атомного оружия, не только не ослабляет, а наоборот, усиливает угрозу новой войны. Поэтому Советский Союз видит выход из так называемого атомного туника не в продолжении гонки вооружений, а в новых усилиях, направленных на достижение соглашения о запрещении атомного оружия.

Вопрос: Каковы, по Вашему мнению, перспективы мира в наступающем году?

Ответ: Минувший год ознаменовался серьезными успехами тех сил, которые последовательно и активно выступают за смягчение международной напряженности, за укрепление мира и дружбы между народами. Многие из тех, кто ранее сомневался в этом, стало теперь ясно, что в наше время международное сотрудничество и доверие — цель вполне достижимая.

Не подлежит сомнению, что если правительства всех стран, в первую очередь правительства великих держав, учитывая неодолимую тягу народов к миру, будут на деле добиваться дальнейшей разрядки международной напряженности и укрепления доверия между государствами, то 1956 год станет свидетелем новых успехов в борьбе за прекращение «холодной войны», за уменьшение международной напряженности, за установление доверия между государствами.

Вопрос: Хотите ли Вы обратиться с каким-либо посланием к народам мира, в частности к американскому народу?

Ответ: Я хотел бы воспользоваться этой возможностью, чтобы передать американскому народу сердечный привет и наилучшие новогодние пожелания. Исторический опыт показывает, что народы наших стран могут жить в мире и дружбе. Развитие и укрепление дружеского взаимопонимания между Соединенными Штатами Америки и Советским Союзом было бы крупным вкладом в дело упрочения всеобщего мира.

Работники черной металлургии досрочно выполнили план производства стали, проката и добычи железной руды

Работники черной металлургии досрочно, 26 декабря, выполнили установленный на 1955 год план выплавки стали и добычи железной руды. В 30 декабря — план производства проката.

Работники цветной металлургии досрочно выполнили годовой план

Работники цветной металлургии досрочно выполнили установленный на 1955 год план по валовой продукции и многим видам цветных металлов, в том числе план по производству алюминия, меди, свинца, цинка, олова и магния.

Работники предприятия химической промышленности выполнили годовой план

Работники предприятия химической промышленности досрочно, 18 декабря, выполнили план по валовой продукции, установленный на 1955 год, и к 29 декабря завершили выполнение плана по большинству важнейших видов химической продукции и изделий.

Работники промышленности продовольственных товаров досрочно выполнили годовой план

Работники предприятий промышленности продовольственных товаров досрочно выполнили установленный на 1955 год план по валовой продукции, и по многим важным продуктам, в том числе по производству растительного масла, пищевых концентратов, кондитерских, хлебо-буочных и макаронных изделий, чая, папирос и мыла.

Новогоднее

Вот и отшумел пятьдесят пятый. Неумный, дерзостный, крылатый. Как летел он, дни свои листая. Пусть расскажут летопись простая. Мы взрастим хлеб в стенах целинной. Там, где раньше лишь пылью росла, Строили дороги и плотины. И другие делали дела. Следя обычаи советским. Как великий Ленин завещал. Мы с друзьями жили по-соседски. Скор ни с кем на свете не исца. Мы — стоим за мир и крепко верим, Что народам войны не нужны. Для гостей, у нас открыты двери. Прямо возле новеньких здворов. ... Бьют куранты. Что сказать сегодня. Этим первым часом новогодним? Много надо дел больших и емких. Сделать в пятьдесят шестом году. Чтобы засиял он для потомков С лучими годами наряду. Чтобы мир царил на всей планете. Всех врагов своих держка в узле. Чтоб росли спокойно наши дети — Этого хотят у нас везде: И в Москве, и в маленьком поселке, Где налево гляделись у костров. И на праздник вырубили елки. Право возле новеньких здворов. М. ЮДАЛЕВИЧ.

Куйбышевская ГЭС дала промышленный ток

29 декабря 1955 года в 17 часов 18 минут включен в сеть Куйбышевской аэрогенераторами и дала промышленный ток первый гидроагрегат Куйбышевской ГЭС.

Строители продолжают выполнять работы по строительству гидротехнических сооружений электростанции и монтажу следующих гидротурбин. (ТАСС).

Постановление Верховного Совета СССР Об итогах поездки Председателя Совета Министров СССР т. Н. А. Булганина и Члена Президиума Верховного Совета СССР т. Н. С. Хрущева в Индию, Бирму и Афганистан

Заслушав и обсудив сообщения Председателя Совета Министров СССР т. Н. А. Булганина и Члена Президиума Верховного Совета СССР т. Н. С. Хрущева об их поездке в Индию, Бирманско-Афганский Союз и Афганистан, Верховный Совет СССР выражает свое полное удовлетворение итогами этой поездки.

Верховный Совет СССР отмечает, что дружественный визит руководящих государственных деятелей СССР в эти страны превратился в большое политическое событие, содействующее укреплению мира в Азии и на Дальнем Востоке, а также дальнейшему ослаблению напряженности в международных отношениях.

Энтузиазм и теплые чувства, с которыми были встречены советские государственные деятели в Индии, Бирме и Афганистане, Верховный Совет СССР расценивает как проявление глубокого уважения и дружбы народов этих стран к народам Советского Союза. Горячий прием, оказанный представителям советского народа, показывает, что усилия нашего народа в борьбе за мир достижения нашей страны близки и понятны народам Индии, Бирмы и Афганистана.

Верховный Совет СССР отмечает, что в результате поездки т. Булганина Н. А. и Хрущева Н. С. сделан новый большой шаг в укреплении дружбы и сотрудничества СССР с великим Индией, Бирмой и Афганистаном в борьбе за мир, ликвидации «холодной войны» и дальнейшую разрядку международной напряженности. Вновь подтверждено единство целей и стремлений наших народов создать необходимые условия для того, чтобы между этими странами развивалась прочная и длительная дружба, чтобы между ними крепло сотрудничество на пользу их народов, в интересах всеобщего мира.

Посездка тт. Булганина Н. А. и Хрущева Н. С. в Индию, Бирму и Афганистан нашла огромный положительный отклик среди народов многих, особенно колониальных и зависимых, стран и приветствовалась всеми, кто искренне заинтересован в устранении военной опасности, в прочном и длительном мире.

Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик считает, что поездка Председателя Совета Министров СССР т. Булганина Н. А. и Члена Президиума Верховного Совета СССР т. Хрущева Н. С. показала большое значение личного контакта государственных деятелей для взаимопонимания, установления доверия между государствами и развития международного сотрудничества. Эта поездка будет способствовать ослаблению сил сторонников войны, укреплению мира во всем мире.

Верховный Совет СССР постановляет:

Охраним деятельность Председателя Совета Министров СССР т. Булганина Н. А. и Члена Президиума Верховного Совета СССР т. Хрущева Н. С. в то время их поездки в Республику Индию, Бирманский Союз и Афганистан, как полностью отвечающую миролюбивой внешней политике Советского Союза и способствующую укреплению дела мира, дружбы и сотрудничества народов.

Москва, Кремль. 29 декабря 1955 г.

ЧЕТВЕРТАЯ СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Второе совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей

29 декабря в Москве продолжала работу четвертая сессия Верховного Совета СССР.

В 10 часов утра в Большом Кремлевском Дворце началось второе совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей.

В зале много гостей. Среди них — руководители и новаторы московских заводов и фабрик, деятели науки и культуры, партийные и советские работники, воины Советской Армии. Заполнены ложи дипломатического корпуса, советской и иностранной прессы. Присутствуют находящиеся в Москве Правительственная делегация Корейской Народно-Демократической Республики во главе с Председателем Президиума Верховного Народного собрания КНДР Ким Им Ду Боном, а также гости из Советского Союза по приглашению Верховного Совета СССР члены парламентских делегаций Польской Народной Республики и Ирана.

В залах — члены Президиума Верховного Совета СССР, министры.

За столом председателя — Председатель Совета Национальностей В. Т. Лайис, заместители Председателя Совета Союза Н. Т. Кальченко, А. А. Лебедев, В. П. Михаилов, З. С. Омарова, заместители Председателя Совета Национальностей Н. Е. Авхимович, П. Т. Комаров, М. Султанова, П. Г. Тычинка.

Появление в правительственные ложах т. Н. А. Булганина, Н. Е. Ворощилова, Л. М. Кагановича, Г. М. Маленкова, А. И. Микояна, В. М. Молотова, М. Г. Рерихина, М. З. Сабурова, М. А. Суслова, Н. С. Хрущева, А. И. Кирichenко, П. К. Пономаренко, Н. М. Шверника, А. Б. Аристова, Н. И. Беляева, П. Н. Поступова и гости встречают бурными аплодисментами. Все встают.

Речь товарища Н. С. Хрущева, в которой были затронуты важные международные проблемы, была высушана с глубоким вниманием и неоднократно прерывалась аплодисментами.

Говоря о поездке Советской Правительственной Делегации, тов. Хрущев сказал:

— Мы знали, что наш визит в Индию, Бирму и Афганистан вызовет недовольство у колонизаторов, опасающихся, что укрепление дружбы Советского Союза со странами, которые еще недавно находились под их гнетом, будет способствовать дальнейшему ослаблению позиций колониальных держав.

Но господам колонизаторам приходится пытаться лишь на самих себя.

Все знают, что принципы сотрудничества и дружбы Советского Союза с другими государствами в корне отличаются от тех принципов, на которых строятся политика колонизаторов. Советский Союз, показавший пример глубокого понимания и уважения интересов всех народов и стран, несет на себе и малых, исходит из того, что нет неравноправных или неполноценных народов.

Но господам колонизаторам приходится пытаться лишь на самих себя.

Все знают, что принципы сотрудничества и дружбы Советского Союза с другими государствами в корне отличаются от тех принципов, на которых строятся политика колонизаторов. Советский Союз, показавший пример глубокого понимания и уважения интересов всех народов и стран, несет на себе и малых, исходит из того, что нет неравноправных или неполноценных народов.

Посездка т. Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева в Индию, Бирму и Афганистан, говорит депутат Рашидов, внесла неоднинственный вклад в дело укрепления дружбы между народами, в дело сохранения мира. Индийские друзья в беседах с нами вспоминали, что их страна издавна славится, как родина золота и алмазов. Но не в этом состоит теперь ее богатство, подчеркивали они. Самое большое богатство Индии — это дружба с великими народами Советского Союза и Китая. Пусть же крепнет дружба великих народов Советского Союза, Индии, Китайской Народной Республики и других стран на благо всего человечества, в том числе и мира во всем мире!

Депутат А. А. Фадеев говорит о том, что в международной политике все большее значение приобретают пять принципов, которыми выше: руководствуются в своей политике такие великие державы, как Советский Союз, Китайская Народная Республика, Индия.

Мы, советские люди, сказал тов. Фадеев, гордимся той миссией, которую выполняют наши государственные деятели товарищи Булганин и Хрущев в Индии, Бирме и Афганистане, и от всего сердца одобряем их деятельность.

Депутаты А. М. Панкратова, А. Ю. Сечину, М. А. Ибрагимову своих выступлений также выражали горячее удовлетворение деятельностью Советской правительства.

На этом заседании было решено о пребывании Советской Правительственной Делегации в различных государствах, в теплых частях, пытаемых народах Индии, Бирмы и Афганистана, в советском народу, о значении этой поездки для укрепления мира во всем мире.

— Непосредственным результатом нашей поездки в Индию, Бирму и Афганистан, — сказал товарищ Булганин, — было укрепление и развитие отношений дружбы и сотрудничества между Советским Союзом и этими странами, дальнейшее сближение советского народа с великими индийским народом, народами Бирмы и Афганистана. Однако этим ее значение не ограничивается.

Посездка приобрела большое международное значение, которое состоит, прежде всего, в том, что вновь была подтверждена правильность основного ленинского принципа внешней политики Советского Союза — принципа мирного сосуществования государств с различными социально-политическими системами. Посездка наглядно и убедительно показала, что этот принцип является надежной основой для укрепления мира и безопасности народов, для развития доверия в отношениях между государствами.

Члены находят все более широкое международное признание. Они положены в основу взаимоотношений Китайской Народной Республики с другими странами, поддержаны странами — участниками Бандунгской конференции, а также рядом других государств Европы, Азии. Принятие этих принципов во взаимоотношениях между всеми государствами имело бы огромное значение для установления необходимого доверия между государствами и устранения угрозы новой войны.

Важный итог поездки т. Булганина Н. А. и Хрущева Н. С. в странах Азии составляют также достигнутые с этими странами соглашения о расширении торговли, экономических, культурных и других связей, основанных на принципе равенства и взаимной выгоды, без называния каких-либо обязательств политического или военного характера.

Верховный Совет СССР выражает уверенность в том, что контакты и сотрудничество между Советским Союзом, Индией, Бирмой и Афганистаном в борьбе за мир, ликвидации «холодной войны» и дальнейшую разрядку международной напряженности. Вновь подтверждено единство целей и стремлений наших народов создать необходимые условия для того, чтобы между этими странами развивалась прочная и длительная дружба, чтобы между ними крепло сотрудничество на пользу их народов, в интересах всеобщего мира.

Посездка тт. Булганина Н. А. и Хрущева Н. С. в Индию, Бирму и Афганистаном положила новый большой отклик среди народов многих, особенно колониальных и зависимых, стран и приветствовалась всеми, кто искренне заинтересован в устранении военной опасности, в прочном и длительном мире.

Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик считает, что поездка Председателя Совета Министров СССР т. Булганина Н. А. и Члена Президиума Верховного Совета СССР т. Хрущева Н. С. показала большое значение личного контакта государственных деятелей для взаимопонимания, установления доверия между государствами и развития международного сотрудничества. Эта поездка будет способствовать ослаблению сил сторонников войны, укреплению мира во всем мире.

Верховный Совет СССР постановляет:

Охраним деятельность Председателя Совета Министров СССР т. Булганина Н. А. и Члена Президиума Верховного Совета СССР т. Хрущева Н. С. в то время их поездки в Республику Индию, Бирманский Союз и Афганистан, как полностью отвечающую миролюбивой внешней политике Советского Союза и способствующую укреплению дела мира, дружбы и сотрудничества народов.

Москва, Кремль. 29 декабря 1955 г.

Вступая в шестую пятилетку...

Нынешний новогодний праздник для советских людей особенно значителен и радостен: он открывает двери в шестую пятилетку. Его поэтому можно с полным основанием назвать праздником завоеванных успехов еще более грандиозных планов.

Работники советской промышленности уверенно вступают на путь новой пятилетки. Они знают, что этот путь не будет легким. Но он, как проектором, освещает решениями июльского Пленума Центрального Комитета нашей Коммунистической партии на многие годы вперед. А ясность и возвышенность цели умножают силы, будят инициативу и творческие дарования.

Начало новой пятилетки будет ознаменовано событием исторического значения: в феврале 1956 года соберется XX съезд партии. Миллионы советских людей напряженно трудятся на заводах и фабриках, чтобы порадовать Родину выпуском сверхпланированных машин.

В цехе много передвижников, ведущих за собой весь коллектив. Среди них —

М. П. Подвиженко и Г. М. Чуприн, у которых новые, более совершенные, современные методы расчетов на прочность, доказали возможность значительного сокращения толщин стеков гидравлических баллонов. Это позволит в шестой пятилетке сэкономить тысячи тонн высококачественной стали.

В цехе много передвижников, ведущих за собой весь коллектив. Среди них —

М. П. Подвиженко и Г. М. Чуприн, у которых новые, более совершенные, современные методы расчетов на прочность, доказали возможность значительного сокращения толщин стеков гидравлических баллонов. Это позволит в шестой пятилетке сэкономить тысячи тонн высококачественной стали.

В цехе много передвижников, ведущих за собой весь коллектив. Среди них —

М. П. Подвиженко и Г. М. Чуприн, у которых

жеста науки и практики уже налицо. В горных технических спорах, в экспериментах, в процессе производства первых барабанов находились наилучшие решения.

Цех сварных барабанов представляет собой как бы огромную лабораторию, где практически проверяется научная мысль. Размах исследований расширяется. Инженеры В. Ю. Рабинович и В. П. Петухов — это значит больше энергии для промышленности и транспорта, это значит благоустройство и красота будет быть советских людей. Это — вклад коллектива в общее дело строительства коммунизма.

Барнаульский котельный завод будет нараставшим темпом увеличивать выпуск энергетического оборудования для советской страны. Больше паровых котлов — это значит больше энергии для промышленности и транспорта, это значит благоустройство и красота будет быть советских людей. Это — вклад коллектива в общее дело строительства коммунизма.

Барнаульский котельный завод в местах, где используются паровые котлы, тяжелые машины, арматура с маркой «БКЗ», они покроют всю страну и выйдут за ее пределы. В шестой пятилетке эти котлы станут еще гуще и еще дальше распространяться за рубежи нашей Родины. На заводе хранится знамя, присланное коллективом китайским друзьям в благодарность за помощь в развитии молодой промышленности КНР. Нет сомнения, что эта помощь еще усилятся.

Завод расширяется. В ближайшее время здесь будут новые цехи. Строятся больница, клуб, жилые дома. От успешного хода строительства зависит развитие производства. Нельзя скрывать, что здесь еще очень много недостатков. Поэтому котельщики вместе с добрыми новогодними поздравлениями высказывают пожелания строителям умножить усилия на строительных площадках.

Не только производственные планы волны волны будут новые цехи. Строятся больницы, клубы, жилые дома. От успешного хода строительства зависит развитие производства. Нельзя скрывать, что здесь еще очень много недостатков. Поэтому котельщики вместе с добрыми новогодними поздравлениями высказывают пожелания строителям умножить усилия на строительных площадках.

Не только производственные планы волны волны будут новые цехи. Строятся больницы, клубы, жилые дома. От успешного хода строительства зависит развитие производства. Нельзя скрывать, что здесь еще очень много недостатков. Поэтому котельщики вместе с добрыми новогодними поздравлениями высказывают пожелания строителям умножить усилия на строительных площадках.

На котельном заводе освоен новый способ вертикальной электрошлифовки сварки. Он в четыре раза производительнее автоматической и в 10—12 раз — ручной сварки. За один проход может свариваться металла толщиной до 200 мм.

На снимке: вертикальная электрошлифовка обечайки барабана высокого давления. Фото Н. Калинина.

На котельном заводе освоен новый способ вертикальной электрошлифовки сварки. Он в четыре раза производительнее автоматической и в 10—12 раз — ручной сварки. За один проход может свариваться металла толщиной до 200 мм.

На котельном заводе освоен новый способ вертикальной электрошлифовки сварки. Он в четыре раза производительнее автоматической и в 10—12 раз — ручной сварки. За один проход может свариваться металла толщиной до 200 мм.

На котельном заводе освоен новый способ вертикальной электрошлифовки сварки. Он в четыре раза производительнее автоматической и в 10—12 раз — ручной сварки. За один проход может свариваться металла толщиной до 200 мм.

На котельном заводе освоен новый способ вертикальной электрошлифовки сварки. Он в четыре раза производительнее автоматической и в 10—12 раз — ручной сварки. За один проход может свариваться металла толщиной до 200 мм.

На котельном заводе освоен новый способ вертикальной электрошлифовки сварки. Он в четыре раза производительнее автоматической и в 10—12 раз — ручной сварки. За один проход может свариваться металла толщиной до 200 мм.

На котельном заводе освоен новый способ вертикальной электрошлифовки сварки. Он в четыре раза производительнее автоматической и в 10—12 раз — ручной сварки. За один проход может свариваться металла толщиной до 200 мм

НАШЕ НОВОГОДНЕЕ СЛОВО

САМОЕ ВОЛЬШЕЕ СОБЫТИЕ

Когда я вспоминаю события минувшего года, не могу не выделить одно, самое большое и значительное — в июле меня приняли в ряды КПСС.

В этом году я внес свое первое рационализаторское предложение, которое одобрили и внедрили в производство. Сейчас на моем счету уже три рационализаторских предложения. Одно из них — изменение приписки на обработке деталей — дает экономию 400 граммов металла на каждом изделии, а в месяц это составляет 600 килограммов.

Немало волнующих, радостных событий принес мне минувший год. У нас родился сын. Для выросшей нашей семьи дирекция завода предоставила квартиру в новом доме.

В 1956 году думала позвыть свой разряд с четвертого до шестого. Есть замыслы и в поближившейся мне области рационализации.

М. ЖЕЛТОВРОХОВ, токарь Бийского ремонтного завода

ПУСТЬ ИДУТ ТАЖЕЛОВЕСНЫЕ ПОЕЗДА

Год назад в Барнаулском паровозном депо была создана комсомольская паровозная колонна. Меня назначили тогда старшим машинистом комсомольско-молодежного паровоза. Нам был доверен новый локомотив. За минувший год я провел более 200 тяжеловесных поездов, сэкономил свыше 300 тонн топлива. Мы добились в 1955 году большого пробега, равного 100 тысячам километров.

Пять раз наш коллектив завоевывал первенство в соревновании паровозников депо.

В 1956 году коллектива комсомольско-молодежного паровоза решили добиться еще более значительных успехов в вождении тяжеловесных поездов. В мои личные планы входит продолжение учебы. Через три года закончу учебу в школе рабочей молодежи и буду иметь среднее образование.

В. КАВЕРИН, машинист паровозного депо станции Барнаул.

СОВЕРШЕНСТВУЕМ МАШИНЫ

Для каждого молодого специалиста первый год самостоятельной работы — наиболее трудный. Но зато сколько радости и удовлетворения приносят первые удачи! В 1954 году я закончил Томский политехнический институт и был направлен на Барнаульский завод механических прессов. В феврале 1955 года был назначен старшим конструктором и руководителем одной из групп конструкторского отдела. Я принимал участие в создании конструкций нескольких новых прессов. Наша группа разработала, в частности, проект кривошипного пресса усилием в 400 тонн с закрытым приводом сварной конструкции.

Мое желание — в 1956 году создать такие прессы, которые были бы наиболее технологичными в изготовлении и удобными в эксплуатации.

И. НОМОКОНОВ, директор Павловской средней школы.

БУДУ ПОВЫШАТЬ МАСТЕРСТВО

Третий год я работаю на вывозке леса. Но из всех лет минувший 1955 год был для меня самым продуктивным. Я сумел довести свою суточную выработку до 200 процентов. В день на моей машине ЗИС-151 полагается вывезти 23 кубометра леса. Но обычно я кончу для вывозу по 35—45 кубометров.

В минувшем году администрация леспромхоза дважды премировала меня.

Большие планы намечены на новый. 1956 год. Думаю ко дню открытия XX съезда партии выполнить квартальный план вывозки леса. Постоянно повышая мастерство вождения автомашины, собираюсь повысить свою квалификацию до II класса.

А. ЛАТАРЦЕВ,
шофер Тигулевского
леспромхоза

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНИМ

Если твой труд дает хорошие результаты, — это всегда большая радость. Минувший год мы, экипаж орденоносного колхоза имени Молотова, отметили большими достижениями в животноводстве. Надо молока удалось увеличить с 2,73 до 3,26 литров на корову. Коллектив работников нашей фермы завоевал первенство в краевом соревновании колхозных животноводов.

Мы твердо решили не уступить первенства и в новом году. Наше обязательство — получить нынче по четыре тысячи литров молока на корову. Я и Ани Гимашова решили надеяться на Чем быстрее идем мы вперед, тем обширнее наши планы, смелее замыслы.

Обязательства высокие. Упорным будет труд. Но спасибо своим сдружинам.

В. ЛЕВЫКИНА,
девочка колхоза
имени Молотова.
Шипуновский район.

КРЕПИМ СВЯЗЬ С ПРОИЗВОДСТВОМ

С радостным волнением встречаю я Новый год. В 1955 году в моей жизни произошли самые большие изменения. Я работал в Латвии, откуда решил переехать в районы освоения новых земель. И хотя немного живу на Алтае, но всем сердцем полюбил его и свою школу.

Радуюсь, что нашему педагогическому коллективу уже в первой четверти удалось повысить успеваемость на 11 процентов против прошлого года. В новом году нам предстоит масса дел, особенно в связи с переходом на новые учебные планы.

Самое большое внимание обратим на математику, которой у нас еще много не успевающих. Пополним механизмы, инструментами и оборудованием мастерские. Ученики своими силами хотят построить парник и оранжерею, создать биологический участок. С колхозом имени Калинина у нас заключен договор о ществе. В новом году мы вырастим для него 15 гектаров кукурузы, 5 гектаров колосовых и 30 гектаров картофеля, примем участие в других сельскохозяйственных работах.

Я. ГАБОВ,
директор Павловской
средней школы.

Павловский район.



На снимке: отдыхающие Барнаульского санатория ВЦСПС на лыжной прогулке. (Слева направо): П. Пищеничко — бригадир маляров первого Барнаульского строй управления № 1, А. Коровникова — монтажница Барнаульского радиозавода, А. Шелковченко — закройщик райпромкомбината Октябрьского района, А. Тихотеева — работница меланжевого комбината и В. Барсуков — механик теплохода «Орел».

НАШЕ НОВОГОДНЕЕ СЛОВО

ЕЩЕ КРЕПЧЕ СТАНЕТ КОЛХОЗ

Новогодний праздник — это для нас, советских людей, особенно знаменательен — с новым годом начинается и новая, шестая пятилетка. Будет сделан еще один большой шаг к коммунизму.

Колхозники нашей артели достойно борются за быстрейшее претворение в жизнь решений лягурского Пленума ЦК партии, за быстрое развитие всех отраслей общественного хозяйства. В минувшем году мы убрали с полей довольно хороший урожай. Зерна получено около 350 тысяч пудов. Это в два с лишним раза больше, чем в 1953 году, и намного больше, чем в 1954 году.

Замечательно потрудились кукурузоводы. Например, звенец т. Лопатиной на 6 гектарах вырастило по 90 центнеров початков и на 12 гектарах — по 300 центнеров зеленой массы.

Большими успехами ознаменовался минувший год и животноводы. Производство молока, мяса, шерсти увеличилось в полтора раза.

Вступая в новый год я готова достойную встречу ХХ съезду партии, колхозники борются за то, чтобы получить урожай не менее 18 центнеров зерна с гектара и достичнуть показателей по урожайности, предусмотренных в перспективном плане на 1960 год.

Д. РЫТЫКОВ,
председатель колхоза
имени Крущева.
Сорокинский район.

К САМОСТОЯТЕЛЬНОМУ ТРУДУ

Вот и закончился последний год моей студенческой жизни. Еще совсем немного времени — и начнется самостоятельный труд.

Мне несколько раз уже пришлось быть на практике. В 1955 году я работал в колхозе «Страна Советов» Кулундинского района. Горячусь тем, что моя помощь в организации развода и кормления коров способствовала повышению их продуктивности.

Недавно я подал заявление с просьбой направить меня в колхоз имени Сталина на Пафнуевского района. Работы в артели — непочтительный край, но это не пугает меня. На то и учил нас государство 15 лет, чтобы мы несли висулю передовое слово народу. В колхозе низина производство скота, так как недостаточна кормовая база. Значит, моя забота — добиться решительного ее укрепления. Придется много поработать, чтобы улучшить породистость стада, особенно овец, развести как можно больше тонкорунных.

ВЫРАСТИМ ДЛЯ СТРАНЫ БОЛЬШЕ ХЛЕБА

Новый год наши хлеборобы встречают в борьбе за новый урожай. Опыт прошлого года показал нам многие неиспользованные резервы. Теперь мы приведем овец, развести как можно больше тонкорунных.

А. КАШИН,
студент 5 курса Алтайского
сельскохозяйственного
института.

ВЫРАСТИМ
ДЛЯ СТРАНЫ
БОЛЬШЕ ХЛЕБА

Новый год наши хлеборобы встречают в борьбе за новый урожай. Опыт прошлого года показал нам многие неиспользованные резервы. Теперь мы приведем овец, развести как можно больше тонкорунных.

А. КАШИН,
студент 5 курса Алтайского
сельскохозяйственного
института.

ВЫРАСТИМ
ДЛЯ СТРАНЫ
БОЛЬШЕ ХЛЕБА

Новый год наши хлеборобы встречают в борьбе за новый урожай. Опыт прошлого года показал нам многие неиспользованные резервы. Теперь мы приведем овец, развести как можно больше тонкорунных.

А. КАШИН,
студент 5 курса Алтайского
сельскохозяйственного
института.

ВЫРАСТИМ
ДЛЯ СТРАНЫ
БОЛЬШЕ ХЛЕБА

Новый год наши хлеборобы встречают в борьбе за новый урожай. Опыт прошлого года показал нам многие неиспользованные резервы. Теперь мы приведем овец, развести как можно больше тонкорунных.

А. КАШИН,
студент 5 курса Алтайского
сельскохозяйственного
института.

ВЫРАСТИМ
ДЛЯ СТРАНЫ
БОЛЬШЕ ХЛЕБА

Новый год наши хлеборобы встречают в борьбе за новый урожай. Опыт прошлого года показал нам многие неиспользованные резервы. Теперь мы приведем овец, развести как можно больше тонкорунных.

А. КАШИН,
студент 5 курса Алтайского
сельскохозяйственного
института.

ВЫРАСТИМ
ДЛЯ СТРАНЫ
БОЛЬШЕ ХЛЕБА

Новый год наши хлеборобы встречают в борьбе за новый урожай. Опыт прошлого года показал нам многие неиспользованные резервы. Теперь мы приведем овец, развести как можно больше тонкорунных.

А. КАШИН,
студент 5 курса Алтайского
сельскохозяйственного
института.

ВЫРАСТИМ
ДЛЯ СТРАНЫ
БОЛЬШЕ ХЛЕБА

Новый год наши хлеборобы встречают в борьбе за новый урожай. Опыт прошлого года показал нам многие неиспользованные резервы. Теперь мы приведем овец, развести как можно больше тонкорунных.

А. КАШИН,
студент 5 курса Алтайского
сельскохозяйственного
института.

ВЫРАСТИМ
ДЛЯ СТРАНЫ
БОЛЬШЕ ХЛЕБА

Новый год наши хлеборобы встречают в борьбе за новый урожай. Опыт прошлого года показал нам многие неиспользованные резервы. Теперь мы приведем овец, развести как можно больше тонкорунных.

А. КАШИН,
студент 5 курса Алтайского
сельскохозяйственного
института.

ВЫРАСТИМ
ДЛЯ СТРАНЫ
БОЛЬШЕ ХЛЕБА

Новый год наши хлеборобы встречают в борьбе за новый урожай. Опыт прошлого года показал нам многие неиспользованные резервы. Теперь мы приведем овец, развести как можно больше тонкорунных.

А. КАШИН,
студент 5 курса Алтайского
сельскохозяйственного
института.

ВЫРАСТИМ
ДЛЯ СТРАНЫ
БОЛЬШЕ ХЛЕБА

Новый год наши хлеборобы встречают в борьбе за новый урожай. Опыт прошлого года показал нам многие неиспользованные резервы. Теперь мы приведем овец, развести как можно больше тонкорунных.

А. КАШИН,
студент 5 курса Алтайского
сельскохозяйственного
института.

ВЫРАСТИМ
ДЛЯ СТРАНЫ
БОЛЬШЕ ХЛЕБА

Новый год наши хлеборобы встречают в борьбе за новый урожай. Опыт прошлого года показал нам многие неиспользованные резервы. Теперь мы приведем овец, развести как можно больше тонкорунных.

А. КАШИН,
студент 5 курса Алтайского
сельскохозяйственного
института.

ВЫРАСТИМ
ДЛЯ СТРАНЫ
БОЛЬШЕ ХЛЕБА

Новый год наши хлеборобы встречают в борьбе за новый урожай. Опыт прошлого года показал нам многие неиспользованные резервы. Теперь мы приведем овец, развести как можно больше тонкорунных.

А. КАШИН,
студент 5 курса Алтайского
сельскохозяйственного
института.

ВЫРАСТИМ
ДЛЯ СТРАНЫ
БОЛЬШЕ ХЛЕБА

Новый год наши хлеборобы встречают в борьбе за новый урожай. Опыт прошлого года показал нам многие неиспользованные резервы. Теперь мы приведем овец, развести как можно больше тонкорунных.

А. КАШИН,
студент 5 курса Алтайского
сельскохозяйственного
института.

ВЫРАСТИМ
ДЛЯ СТРАНЫ
БОЛЬШЕ ХЛЕБА

Новый год наши хлеборобы встречают в борьбе за новый урожай. Опыт прошлого года показал нам многие неиспользованные резервы. Теперь мы приведем овец, развести как можно больше тонкорунных.

А. КАШИН,
студент 5 курса Алтайского
сельскохозяйственного
института.

ВЫРАСТИМ
ДЛЯ СТРАНЫ
БОЛЬШЕ ХЛЕБА

Новый год наши хлеборобы встречают в борьбе за новый урожай. Опыт прошлого года показал нам многие неиспользованные резервы. Теперь мы приведем овец, развести как можно больше тонкорунных.

А. КАШ

